ОТЧЕТ
по реализации Плана противодействия коррупции в Администрации МО « Большелуцкое сельское поселение» за I квартал 2019 года

        Администрация МО «Большелуцкое сельское поселение» ежеквартально проводит мониторинг нормативно правовой базы законодательства Российской Федерации и Ленинградской области по вопросам противодействия коррупции.
        Проведен мониторинг административных регламентов по предоставлению муниципальных услуг с целью их приведения в соответствие с действующим законодательством с учетом предложений Кингисеппской городской прокуратуры.
В I квартале заседаний комиссии по противодействию коррупции не проводились.
В Администрации  МО «Большелуцкое сельское поселение»  организован сбор и обработка сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы, депутатами Совета депутатов, руководителем МКУ « Большелуцкий ЦКДСиМ».
              Муниципальные служащие, лица замещающие муниципальную должность, депутаты Совета депутатов МО «Большелуцкое сельское поселение», руководитель МКУ «Большелуцкий ЦКДСиМ» ознакомлены с инструкцией о порядке заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера с использованием специального программного обеспечения «Справки БК», в целях обеспечения полноты, достоверности и единого подхода при заполнении.
          При предоставлении справок  специалистом 1 категории, ответственным за кадровую работу проводится внутренний мониторинг полноты и достоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, сведений о соблюдении муниципальными служащими требований к служебному поведению, о предотвращении или урегулировании конфликта интересов и соблюдении установленных для них запретов, ограничений и обязанностей.  
              В соответствии с планом предусмотрена организация и проведение проверок по случаям несоблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов. Случаев несоблюдения муниципальными служащими ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции не выявлено, проверки не проводились. Проводится контроль за соблюдением муниципальными служащими Кодекса Этики и служебного поведения.
              Уведомления  о заключении трудового договора  после ухода муниципальных служащих не поступали.
               Уведомлений от муниципальных служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов -  не поступали. Случаев возникновения конфликта интересов, осуществление мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, а также  применение мер юридической ответственности, предусмотренных законодательством Российской Федерации, одной из сторон не выявлялось.
Уведомления от муниципальных служащих представителю нанимателя  о выполнении иной оплачиваемой работы не поступали.          
                Разработчиками проектов и юрисконсультом администрации проводится антикоррупционная экспертиза  проектов нормативных правовых актов МО «Большелуцкое сельское поселение». За отчетный период проведена антикоррупционная экспертиза 7 проектов НПА Администрации МО « Большелуцкое сельское поселение» и 9   проектов  Совета депутатов МО «Большелуцкое сельское поселение». Администрация сельского поселения направляет проекты нормативных правовых актов для выявления и устранения коррупционных факторов в Кингисеппскую городскую прокуратуру. 
 Нормативно-правовые акты размещаются на сайте МО «Большелуцкое сельское поселение.
          По итогам проведения закупок осуществляется внутренний финансовый контроль в сфере закупок. Конкурсным управляющим администрации проводятся консультации для муниципальных заказчиков по вопросам соблюдения антикоррупционного законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд.
             Уведомлений от муниципальных служащих, о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений   в администрацию не поступали. 
             На официальном сайте Администрации МО «Большелуцкое сельское поселение» в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".   существует раздел «Противодействие коррупции». Информация в данном разделе систематически обновляется.      
             В Администрации оформлен стенд по вопросам противодействия коррупции.
[bookmark: _GoBack]            За отчетный период фактов коррупционной направленности не выявлено.
 Методические занятия  по обзору изменений законодательства по вопросу противодействия коррупции в 1 квартале не проводились. 
          
           Администрацией  МО «Большелуцкое сельское поселение»  подготовлен отчет по реализации мероприятий плана по противодействию коррупции в Администрации поселения за I квартал  и размещен на официальном сайте  Администрации поселения с целью обеспечения доступа граждан и организаций к информации об антикоррупционной деятельности Администрации  МО «Большелуцкое сельское поселение».
