ОТЧЕТ
по реализации Плана противодействия коррупции в Администрации МО «Большелуцкое сельское поселение» за II квартал 2019 года

       Администрация  МО « Большелуцкое сельское поселение» ежеквартально проводит мониторинг нормативно правовой базы законодательства Российской Федерации и Ленинградской области по вопросам противодействия коррупции.
 Во II квартале рассмотрен обзор изменений законодательства по вопросам противодействия коррупции, вступивших в законную силу по средствам мониторинга сайта Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации. 
         Муниципальные служащие ознакомлены с обзорами по вопросам противодействия коррупции.
         Администрация сельского поселения направляет проекты нормативных правовых актов  для выявления и устранения коррупционных факторов в  Кингисеппскую городскую прокуратуру.  Издано 7 Решений Совета депутатов и 5  нормативно-правовых актов Администрации МО «Большелуцкое сельское поселение». До 01 апреля 2019 года был организован сбор и обработка сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутатами Совета депутатов и главой администрации МО «Большелуцкое сельское поселение». Сведения направлены в аппарат Губернатора и Правительства Ленинградской области.
До 30 апреля 2019г.был организован сбор и обработка сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы, руководителем  МКУ « Большелуцкий ЦКДСиМ». В Администрации поселения обеспечен контроль за своевременностью представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими Администрации, руководителем  муниципального учреждения,  фактов не представления муниципальными служащими, руководителями учреждений сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не выявлено. Проведен внутренний мониторинг полноты и достоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Нарушений  в предоставленных сведениях не выявлено. Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера,  размещены на официальном сайте Администрации  МО «Большелуцкое сельское поселение»   в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".
        Во втором квартале 2019 года уведомления  о заключении трудового договора  после ухода муниципальных служащих не поступали;
          Во втором квартале 2019 года  граждане не поступали на муниципальную службу в администрацию МО «Большелуцкое сельское поселение». Случаев несоблюдения муниципальными служащими ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции не выявлено, проверки не проводились.
          Уведомлений от муниципальных служащих о выполнении иной оплачиваемой работы не поступало. 
          Уведомлений от муниципальных служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов  не поступало.
[bookmark: _GoBack]          Случаев возникновения конфликта интересов, осуществление мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, а также применение мер юридической ответственности, предусмотренных законодательством Российской Федерации, одной из сторон не выявлялось.
        Уведомлений о факте обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений не поступало.
         Проводился контроль в сфере закупок.
         В Администрации поселения осуществляется ведение раздела «Противодействие коррупции» на официальном сайте Администрации поселения в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет". Информация в данном разделе систематически обновляется.
         В соответствии с планом противодействия коррупции  информация на стенде по вопросам противодействия коррупции в здании  Администрации обновляется. 
         Жалоб и обращений граждан в Администрацию МО «Большелуцкое сельское поселение» о фактах коррупционной направленности не поступало.





